

Отзыв научного консультанта

Газимиева Магомед-Салаха Алхазуровича, доктора медицинских наук, профессора, заместителя директора Института урологии и репродуктивного здоровья человека ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) на Козырева Германа Владимировича, соискателя ученой степени доктора медицинских наук по специальности: 14.01.23 – Урология и 14.01.19 – Детская хирургия.

Козырев Герман Владимирович, 1977 года рождения. В 2000 году с отличием закончил Северо-Осетинскую государственную медицинскую академию по специальности «Педиатрия». С 2000 по 2002 года проходил обучение в ординатуре по специальности «Детская хирургия» в ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России. В 2008 г. в диссертационном совете, созданном на базе ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России, защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.19 - Детская хирургия на тему «Бездренажные методы отведения мочи в лечении детей с клапанами задней уретры и рефлюксирующим уретерогидронефрозом». Решением ВАК при Минобрнауки России от 12.09.2008 г. № 32К/45 Козыреву Г.В. присвоена ученая степень кандидата медицинских наук.

С 2002 года по настоящее время Козырев Герман Владимирович работает в Российской детской клинической больнице ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России в должности детского уролога-андролога. Во время работы над диссертацией «Инновационная хирургия гипоспадии и коррекция осложнений» на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальностям 14.01.23 – Урология и 14.01.19 – Детская хирургия Козырев Г.В. зарекомендовал себя добросовестным, вдумчивым и грамотным исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты.

Козырев Г.В. самостоятельно выполнял все хирургические вмешательства, проводил сбор и анализ научного материала, анализировал осложнения.

Результаты научных исследований были доложены на различных медицинских конференциях, форумах и конгрессах, в том числе зарубежных. По теме диссертации опубликовано 13 научных трудов, отражающих содержание диссертации, в том числе 10 статей, в рецензируемых журналах, включенных в перечень Scopus и ведущих периодических изданий ВАК Минобрнауки России.

В процессе исследования были использованы новейшие хирургические методы лечения гипоспадии, что позволило автору выполнить работу на высоком научном уровне.

За период работы над диссертацией Козырев Г.В. показал себя ответственным и инициативным, квалифицированным урологом, способным самостоятельно ставить и творчески решать научную задачу. Для Козырева Г.В. характерны высокая ответственность, организованность, участие в общественной жизни коллектива. С учетом вышесказанного, а также требований, предъявляемых к соискателям ученой степени доктора медицинских наук, автор диссертации по своим моральным и профессиональным качествам достоин присуждения искомой степени.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет ДСУ 208.001.10.

Научный консультант:

Профессор, доктор медицинских наук
(14.01.23 – Урология), заместитель
директора Института урологии
и репродуктивного здоровья человека
ФГАОУ ВО Первого МГМУ имени
И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)



Газимиев Магомед-Салах Алхазурович

